



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond
regionálneho rozvoja



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Zavedenie technológií vytvárajúcich priaznivé prostredie pre podporu kreatívneho priemyslu – Roman Michalovič

Všeobecné informácie o projekte:

Názov projektu:	Zavedenie technológií vytvárajúcich priaznivé prostredie pre podporu kreatívneho priemyslu – Roman Michalovič
Kód projektu:	302031H704
Operačný program:	Integrovaný regionálny operačný program
Prioritná os:	3. Mobilizácia kreatívneho potenciálu v regiónoch
Investičná priorita:	3.1 Podpora rastu priaznivého pre zamestnanosť, a to rozvíjaním vnútorného potenciálu ako súčasť územnej stratégie pre konkrétne oblasti vrátane konverzie upadajúcich priemyselných regiónov a posilnenia prístupnosti a rozvoja špecifických prírodných a kultúrnych zdrojov.
Špecifický cieľ:	3.1 – Stimulovanie podpory udržateľnej zamestnanosti a tvorby pracovných miest v kultúrnom a kreatívnom priemysle prostredníctvom vytvorenia priaznivého prostredia pre rozvoj kreatívneho talentu, netechnologických inovácií.
Fond:	Európsky fond regionálneho rozvoja
Poskytovateľ:	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR v zastúpení Ministerstva kultúry Slovenskej republiky ako Sprostredkovateľského orgánu pre IROP PO3

Stručný popis projektu:

Žiadateľom projektu je firma Roman Michalovič, ktorá sa venuje šperkárskej rytine a gravírovaniu. Vyrába medailóny, šperky a ozdobné črienky na pištole a pušky. Pracuje s tradičným materiálom ako je zlato, striebro, parožie, kov a drevo.

Cieľom projektu je vytvoriť adekvátne technické zázemie pre podporu realizácie kreatívnej tvorby a vytvorenie jedného nového pracovného miesta. Cieľ bude naplnený prostredníctvom dvoch hlavných aktivít a jednej podpornej aktivity zameranej na projektové a finančné riadenie projektu.

Oprávnené výdavky tvoria len nevyhnutné vybavenie, ktoré je potrebné na dosiahnutie želaných výstupov projektu.

Vďaka projektu získa firma technológie, ktoré umožnia inováciu technologického postupu a tvorbu nových produktov s ktorými bude možné vstúpiť na nové trhy. Výrazne sa skráti čas potrebný na spracovanie produktu a zvýši sa celkové množstvo vybavených objednávok.

Sídlo a prevádzka spoločnosti sa nachádza vo vlastných priestoroch v Leviciach. Disponuje tak výhodnou polohou, vďaka ktorej je blízko zákazníkom z celého Slovenska a s dobrým dopravným napojením na Českú republiku.

Realizáciou projektu budú naplnené stanovené merateľné ukazovatele Nárast zamestnanosti v podporovaných podnikoch (1 FTE) a Počet podnikov, ktoré dostávajú granty (1 podnik).

K naplneniu hlavného cieľa dôjde prostredníctvom dvoch hlavných aktivít:

1. Obstaranie hmotného a nehmotného majetku nevyhnutných pre výrobu a inovácie.
2. Podpora marketingových aktivít.

Harmonogram projektu:

Celková dĺžka realizácie hlavnej aktivity projektu (v mesiacoch):	12
Začiatok realizácie hlavných aktivít projektu:	05/2021
Ukončenie realizácie hlavnej aktivity projektu:	04/2022

Financovanie projektu:

Forma financovania:	Nenávratný grant
Celková výška oprávnených výdavkov:	54 945,05 €
Výška nenávratného finančného príspevku:	50 000,00 €
finančná podpora zo zdrojov EÚ:	46 703,29 €
finančná podpora zo zdrojov SR:	3 296,70 €
Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov prijímateľa:	4 945,05 €